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Освітньо-професійна програма «Англійська мова та зарубіжна 

література. Міжкультурна комунікація» спрямована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у сферах 

викладання, міжкультурної комунікації та застосовувати сучасні цифрові 

технології в освіті. Програма поєднує якісні теоретичні знання з важливими 

практичними навичками, що робить її актуальною для сучасних вимог освіти. 

Серед ключових переваг програми варто підкреслити комплексний 

підхід до вивчення англійської мови та літератури: такі дисципліни, як 

«Функціональні аспекти лінгвістики (англійська мова)» та «Сучасний 

літературний процес: основні тенденції розвитку» забезпечать глибоке 

розуміння мовних і літературних процесів, що є важливою складовою 

професійної діяльності філолога. Крім цього, інтеграція інформаційно 

комунікаційних технологій є критично важливим у сучасній освіті. Такі 

освітні компоненти, як «Технології e-learning (Технології дистанційної 

освіти)», «Цифрові технології навчання мови і літератури (проєкт DigiFLEd)» 

та «Цифрові технології аналізу й перекладу англомовних текстів» формують 

високу цифрову грамотність здобувачів освіти. 

Особливу увагу також приділено розвитку міжкультурної комунікації, 

що розширює горизонти діяльності студентів, готуючи їх до роботи в 

міжнародному середовищі. 

Практична складова програми, зокрема педагогічна практика в освітніх 

закладах, дозволяє студентам набути реального професійного досвіду, 

формуючи необхідні компетентності сучасного висококваліфікованого 

педагога. 

Освітньо-професійна програма «Англійська мова та зарубіжна 

література. Міжкультурна комунікація» є сучасною та відповідає актуальним 

потребам ринку праці. Вона поєднує фундаментальні знання з інноваційними 

підходами, готуючи висококваліфікованих фахівців, здатних до ефективної 

роботи в умовах глобалізації та цифрової освіти. 
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